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    ل:الجواب الأو

  وع. ن نات كل أنواع الحمل التدريبي مع مكو -

  

 تدريبي مع ذكر مثال لكل طريقة: ن الحمل الطرق تقني  -

  

 الجواب الثاني: 

) (التعويض الزائدعلاقة بين الحمل و الراحة يمثل الشكل ال  

قطة الموافقة لشكل الدائرة ن ند الع تكرار الحملقت المناسب لالو-  

ياقة البدنية  للند الدائرة يحدث تطور تكرار الحمل ع -  

قة البدنية. حدث ثبات في اللياالمستطيل ي  ندتكرار الحمل ع -  

د. هاجدي الى الاد يؤدنية و قوى اللياقة الب في مست دث انخفاض  حالمثلث ي تكرار الحمل عند -  

لث: الجواب الثا  

3120 3100 2790 2950 2850 
لة  الحمو 
عᘭة الأسبو   

445,71 442,86 398,57 421,43 407,14 
ة  ط الحمولس متو 

عᘭة  الأسبو   

157,47 198,81 195,83 285,57 284,94 
الانحراف  
 المعᘭاري 

ؤᡫᣃ الرتاᗷة م 1,43 1,48 2,04 2,23 2,83  
 مؤᡫᣃ التقيᘭد  4072,29 4353,52 5678,60 6905,51 8831,35

 مؤᡫᣃ اللᘭاقة  1222,29- 1403,52- 2888,60- 3805,51- 5711,35-
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